
Δευτέρα 10/03/25 και Τρίτη 11/03/25 πραγματοποιούνται δράσεις επαγγελματικού 

προσανατολισμού και επαγγελματικής πληροφόρησης στους μαθητές μας. 

Το Γενικό Λύκειο   Τήνου  σε μία προσπάθεια  πληροφόρησης  των μαθητών της 

Γ΄ τάξης για τις σχολές των Επιστημονικών Πεδίων που καλούνται να επιλέξουν κατά την 

συμπλήρωση του Μηχανογραφικό τους Δελτίου συνεργάζεται  με το Εργαστήριο 

Συμβουλευτικής Επιστήμης και Επαγγελματικής Σταδιοδρομίας του Παιδαγωγικού 

Τμήματος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ,  και με το εξειδικευμένο 

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών της Φιλοσοφικής Σχολής «Συμβουλευτική, 

Επαγγελματικός Προσανατολισμός και Διά Βίου Μάθηση», τα οποία  προσφέρουν για 

το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025  εξ αποστάσεως στοχευμένες ομαδικές δραστηριότητες 

επαγγελματικού προσανατολισμού και επαγγελματικής πληροφόρησης για τους 

μαθητές και τις μαθήτριες του Γυμνασίου και Λυκείου σε γεωγραφικά απομακρυσμένες 

περιοχές. 

Ελπίζουμε να βοηθήσουμε τους μαθητές της Γ΄ τάξης που κάθε χρόνο  δίνουν τον 

αγώνα τους για μια θέση στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, που βαδίζουν   σε αυτή την 

πρώτη δοκιμασία της ενηλικίωσης με άγχος και προβληματισμούς για το άγνωστο εν 

πολλοίς  πεδίο των Πανεπιστημιακών Σχολών.  

Ευχαριστούμε την επιστημονική ομάδα που ανταποκρίθηκε θετικά στο αίτημά 

μας: 

κ. Κατερίνα Αργυροπούλου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού και Λήψης Επαγγελματικών Αποφάσεων του Παιδαγωγικού 

Τμήματος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Διευθύντρια Εργαστηρίου ΕΚΠΑ  

κ. Αναστασία Βρεττού, Σύμβουλο Σταδιοδρομίας και Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού, MSc., Επιστημονική Συνεργάτη ΕΚΠΑ  

κ. Ασπασία Καραβία, Σύμβουλο Σταδιοδρομίας και Επαγγελματικού Προσανατολισμού, 

MSc.-Υποψήφια Διδάκτωρ, Επιστημονική Συνεργάτη ΕΚΠΑ  

κ. Ολυμπία Χαϊδεμενάκη, Σύμβουλο Σταδιοδρομίας και Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού, MSc., Επιστημονική Συνεργάτη ΕΚΠΑ. 

Ευχαριστούμε όλους όσοι συνέβαλαν για την υλοποίηση των Εργαστηρίων:  τον 

Δήμο Τήνου, τους κ. Ιωάννη Ζαλώνη και Νίκο Ζαλώνη για την φιλοξενία της 

επιστημονικής ομάδας στο Ξενοδοχείο Lithos, την κ. Αθηνά Μαρκουίζου για την 

προσφορά των εισιτηρίων, τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του ΓΕΛ Τήνου. 

Η Διευθύντρια  

Μαργαρίτα Απέργη, Φιλόλογος 


